
t MARIJA WIDROVA. 

—r— Žalosten slučaj. Dne 1. t. m. je 
umrla v Ljubljani gospa Marija VVidrova, 
vdova pokojnega našega tovariša Karla 
Widra, ki je umrl dne 6. septembra t. 1. v 
vojaški službi v Podgorici v Črni gori. 
Smrt ljubljenega soproga jo je toliko pre
tresla in potrla, da ni mogla preživeti te
ga hudega udarca. Zdrava poprej jo je 
položila žalostna vest na smrtno posteljo 
in po preteku 3 tednov je sledna svojemu 
možu. Zapustila sta dve siroti, 9 letnega 
sinka in 13 letno hčerko. Pretresljiv je bil 
pogled, ko sta korakali v torek, dne 2. 
t. m. ubogi zapuščeni siroti za rakvijo 
svoje dobre mamice! Vzorni ženi in vrli 
gospodinji, ki je bila v prejšnjih letih tudi 
naša koleginja, bodi ohranjen v naših 

^vrstah časten spomin! 
—r— Iz ljudskošolske službe. Nad

učitelju Antonu Vilfanu v Šmartnem pod 
Šmarno goro je dovoljen zaradi bolehno
sti dopust, vendar bo poučeval na zaseb
ni ljudski šoli, pri Salezijancih na Rakov
niku, kjer bo bližje zdravniške pomoči. 
Maks Robausche, učit. na zas. nem. ljud. 
šoli v Tržiču, je izstopil iz šolske službe; 
na njegovo mesto je imenovana učiteljica 
Ida Reitzeva. Iz Velikih Lašč v Loški po
tok je premeščena učiteljica Stanislava 
Zupanečeva; za začasno učiteljico v Ve
likih Laščak je imenovana izprašana uči
teljska kandidatka Ivana Žužkova; zača
sna učiteljica v Loškem potoku Josipina 
Obermannova je imenovana za suplentko 
na deški ljudski šoli v Ribnici; kandidat
ka Ivana Miheličeva je nameščena za za
časno učiteljico na ljudski šoli v Št. Vidu 
nad Ljubljano; obolelo učiteljico Cecilijo 
Vilmanovo na Jesenicah na Gorenjskem 
nadomešča suplentka Marija Schwarzo
va; suplentka Vida Heferlejeva nadome
šča na ljudski šoli v Mokronogu učitelja 
Vincenca Klanšeka, ker je mobiliziran; za 
suplentko na ljudski šoli v Št. Janžu je 
imenovana Ana Lunačkova, v Št. Ruper
tu pa Karmen Hvalova; iz Rake v Bu
šečo vas je premeščena suplentka Ma
rija Goljevščekova; Josipina isteničeva je 
imenovana za suplentko v Kolovratu; su
plentka Marija Brasova je premeščena iz 
Zgornje Šiške na Sveti vrh; obolelo uči
teljico Ano Hirschmannovo v Št. Lam
bertu nadomešča Ana Žitkova; za su
plentko v Studencm je imenovana Josi
pina Blumauerjeva. 

—r— Na dvorazredni ljudski šoli v 
Žabnici pri Škofji Loki je razpisano v stal
no nameščenje le za žensko učno moč 
učno mesto. Redno opremljene prošnje je 
predpisanim službenim potom vlagati pri 
c. kr. okrajnem šolskem svetu v Kranju 
do 20. oktobra 1917. Prosilke, ki še niso 
stalno nameščene v kranjski javni učitelj
ski službi, morajo z državnozdravniškim 
izpričevalom dokazati, da so telesno spo
sobne za šolsko službo. 

—r— V šolskem okraju Ljubljanske 
okolice se razpisujeta v stalno namešče
nje dve učni mesti z zakonitimi prejemki 
in z omejitvijo na ženske učne moči: 

1. eno učno mesto na dvorazredni 
ljudski šoli v Šmartnem pod Šmarno 
goro. 

2. eno učno mesto na šestrazredni 
ljudski šoli na Viču. 

Pravilno opremljene prošnje za eno 
izmed teh učnih mest je za vsako učno 
mesto posebej predpisanim službenim po
tom vlagati na' c. kr. okrajni šolski svet 
za Ljubljansko okolico do 5. novembra 
1917. 

V kranjsik javni jludskošolski službi 
še ne stalno nameščene prosilke morajo z 
državnozdravniškim izpričevalom doka
zati, da so fizično popolnoma sposobne 
za šolsko službo. 

Kranjske vesti. 


